

### Аналитическая справка

В субботу, 15 апреля 2023 года, прошла муниципальная олимпиада «Знай-ка» для обучающихся 3-4-ых классов, в которой приняли участие 32 ученика (по 16 человек в каждой группе) – представители 6 школ Кишертского округа. Ребята выполняли задания повышенного уровня по русскому языку, математике и окружающему миру.

После проверки работ были выявлены победители и призёры. Среди 3-их классов ими стали Мармалюк Игнат (Шумковская ООШ, учитель Сахиулина Н.Т.) – 1 место, Кривцова Екатерина (Кишертская СОШ, учитель Комягина С.О.) – 2 место, Попова Полина (Кишертская СОШ, учитель Нечепуренко Е.В.) – 3 место.

Среди обучающихся 4-ых классов 1 место заняла Попова Алёна (Кишертская СОШ, учитель Топычканова Н.В.), 2 место – Истомин Даниил (Осинцевская СОШ, учитель Поскрёбышева Е.В.), 3 место – Терещенко Варвара (Кордонская СОШ, учитель Сабанчиева Н.Г.).

Проанализировав выполненные работы, жюри обратили внимание, что недостаточно развито логическое мышление детей, пространственное воображение (с заданиями по математике справились плохо, есть работы с получением 0-4 баллов из 18 возможных). По окружающему миру следует обратить внимание на задания естественно-научной направленности (опыты, взаимосвязь). По русскому языку трудность возникла в работе с фразеологизмами, соотносением букв и звуков, словами – омонимами, синонимами, подбор однокоренных слов.

- Рекомендации: 1) педагогам организовать работу с одарёнными детьми;
- 2) использовать на уроках задания на развитие мышления;
  - 3) расширять словарный запас обучающихся, используя синонимы, антонимы, омонимы, фразеологические обороты.

Аналитическую справку подготовила методист Аксёнова Л.Г.



17.04.2023 г.